## SENATE RESOLUTION NO. 1105

WHEREAS, The Senate of the State of Texas is pleased to recognize Patsy Standerfer for her leadership and service to the Plano Republican Women's Club and the Collin County Republican Party; and

WHEREAS, Patsy Standerfer has been a loyal Republican Party volunteer for 28 years, serving as a precinct chair, an election judge, and a delegate to precinct, county, and state conventions; she has worked tirelessly on behalf of Republican candidates seeking office; and

WHEREAS, Patsy is renowned for her persuasive abilities, especially on the telephone; she is particularly adept in fundraising, assisting in activities such as the Pink Elephant Luncheon, the Lincoln Day dinners, and the Frito Lay taste tests; and

WHEREAS, She has held several leadership positions with the Plano Republican Women's Club and served two times as president; she is known for her passion for the political process, including political action committees and bylaws and procedures; and

WHEREAS, She has received wide recognition for her dedication and hard work on behalf of the Republican Party and received the John McVeigh Award from the Collin County Republican Party as the Republican of the Year; and

WHEREAS, She has greatly benefited the Republican Party in Plano and Collin County, and she will be greatly missed when she leaves Texas; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Senate of the State of Texas, 80th Legislature, hereby commend Patsy Standerfer for her many worthy accomplishments and extend to her best wishes for the future; and, be it further

**RESOLVED,** That a copy of this Resolution be prepared as a token of esteem from the Texas Senate.

Shapiro

I hereby certify that the above Resolution was adopted by the Senate on May 21, 2007.

President of the Senate

Secretary of the Senate

Member, Texas Senate